

Emitent: Techtex SRL
Adresa: Strada 1, Nr 312, Sat Osorhei, jud Bihor
Numar document: IU-MPR-1200
Data emiterii: 01.12.2020
Versiune: 02
Data ultimei versiuni: 28.01.2021









## Instructiuni de utilizare

### 1. Identificare produsului

Cod produs	MPR-1200
Denumire produs	Dr.Albert® Protective Mask - Masca de protectie respiratorie impotriva particulelor, fara valva
Descrierea produsului	Masca de protectie respiratorie pliabila formata din 4 straturi
Clasa de produs	Echipament de protectie clasificat conform Regulamentului 2016/425
Caracteristici tehnice in conformitate cu EN 149:2001+A1:2009	FFP 2 NR

### 2. Cum se foloseste

	Înainte de a intra în contact cu produsul, spălați-vă mâinile cu apă și săpun.
	Deschideți masca trăgând de benzile elastice și asigurați-vă că elementul metalic este în partea superioară a măștii.
	Poziționați masca pe bărbie și apoi trageți-o peste nas, astfel încât să vă acoperiți complet gura și nasul.
	Așezați benzile elastice în spatele urechilor.
	Utilizați ambele mâini pentru fixarea măștii: apăsați cu degetele mijlocul benzii de fixare din zona nasului și duceți degetele înspre capetele benzii metalice.
	Verificați etanșeitatea: acoperiți masca de protecție cu ambele palme, astfel încât să nu deranjați fixarea măștii pe față, inspirați și expirați puternic, verificând dacă aerul iese prin zona nasului. Dacă simțiți că aerul iese prin zona benzii metalice de fixare, asigurați-vă că este suficient de presată.

### 3. Limite de utilizare si atentionare

Produsul este de unica folosinta si nu va fi folosita mai mult de un schimb.
Este necesar ca purtatorul sa respecte indicatiile de utilizare respectand toti pasi indicati de producator.
Prezenta parului facial poate impiedica contactul mastii cu pielea purtatorului, astfel nerealizandu-se o etanseitate corespunzatoare a produsului.
Se recomandă ca masca să fie schimbată ori de câte ori aceasta s-a umezit sau s-a deteriorat.
Se recomandă precauție în utilizarea măștii în cazul persoanelor care suferă de astm sau alte afecțiuni respiratorii.
Nu se recomandă utilizarea măștii într-un mediu cu nivel scăzut de oxigen sau în timpul somnului.
Nu se recomanda utilizarea mastii in atmosfera potential exploziva.
Pentru siguranta dumneavoastra va recomandam sa tineti cont de urmatoorii pasi, inainte de utilizarea mastii: - masca se potriveste fizionomiei dumneavoastra, - masca nu este deteriorata sau contaminata, - benzile elastice nu sunt deteriorate si au elasticitate, - banda metalica nu este deteriorata sau desprinsa.
Asigurati-va intotdeauna ca produsul este fixat corect pe toata durata utilizarii.
In cazul in care sesizati dificultati de respiratie va rugam sa aruncati si sa inlocuiti masca.
Parasiti zona daca simtiti ca devine dificil sa respirati, daca ametiti, daca produsul se deterioreaza sau daca simtiti un miros care ar putea indica o contaminare.
Nu modificati, curatati sau reparati produsul.